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Lumar bo gradil 24 novih stanovanj v Turnišču 
 

Maribor, Turnišče, 8. oktober 2025 – Podjetje Tona d.o.o. v sodelovanju z Občino Turnišče bo začelo 

z gradnjo prvih šestih večstanovanjskih enot s štirimi stanovanji v sklopu večjega stanovanjskega 

projekta, ki bo obsegal več kot 40 objektov in 160 stanovanj. Gradnjo stanovanj bo izvedlo podjetje 

Lumar, vodilni slovenski proizvajalec trajnostnih lesenih montažnih objektov. »V Lumarju nas veseli, 

da nas kot vodilnega proizvajalca montažnih lesenih objektov vse pogosteje prepoznavajo kot 

zanesljivega partnerja tudi investitorji zahtevnejših stanovanjskih projektov za trg. Z inovativnimi, 

trajnostnimi rešitvami in integriranim pristopom zagotavljamo optimalno razmerje med 

kakovostjo, ceno in hitrostjo izvedbe. Projekt v Turnišču je pomemben korak v razvoju sodobnih in 

energetsko učinkovitih bivalnih enot, ki bodo prispevale k višji kakovosti bivanja v regiji,« je 

povedal direktor Lumarja Marko Lukić.  

 

»Veseli nas, da bomo s projektom Pasike ponudili sodobna in kakovostna stanovanja v Turnišču. 

Povpraševanje po novih stanovanjskih enotah v regiji je izjemno, predvsem zaradi hitrega 

gospodarskega razvoja in odpiranja novih delovnih mest. S trajnostno grajenimi objekti jim želimo 

ponuditi najboljše ugodje bivanja in nizke stroške skozi celoten življenjski cikel,« je povedal Rajko 

Lotrič, predstavnik podjetja Tona d.o.o.. 

 

Projekt Hiše Pasike predvideva šest večstanovanjskih enot s štirimi stanovanji, ki bodo razdeljene v 

dveh nadstropjih. Dve stanovanji bosta 2,5-sobni, dve pa 3,5-sobni. Pritlična stanovanja bodo imela 

zasebne atrije z zelenico, vsa stanovanja pa bodo nudila nadstandardne bivalne pogoje, vključno s 

toplotno črpalko, prezračevanjem, vrhunskimi materiali in inteligentnimi senčili. Projekt ima podporo 

občine Turnišče in lokalne skupnosti, ki si prizadevata za širitev stanovanjskih zmogljivosti v občini. 

Zaradi bližine večjih zaposlitvenih centrov, kot je nova investicija farmacevtske družbe Lek v Lendavi, 

je Turnišče vse bolj privlačna lokacija za bivanje. 

 

S projektom Turnišče nadaljuje podjetje uresničevanje svoje vizije trajnostnega, kakovostnega in 

arhitekturno dovršenega bivanja ter utrjuje položaj tehnološko vodilnega slovenskega proizvajalca 

sodobnih montažnih lesenih objektov. 
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Dodatne informacije: 

Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 

T: 02 421 67 50, E: bostjan.kralj@lumar.si, I: www.lumar.si  

 

Urša Svečak, nepremičninska svetovalka, RCN, razvojni center nepremičnin, d.o.o. 

T: +386 41 602 715; E: ursa@rcn.si, I: www.rcn.si   
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